三年级数学上册每日一练1

一、口算

45×9＝                35×2＝           早上7时=（        ：       ）       

4小时=（       ）分         5米＝（      ）分米＝（      ）厘米




3千克＝（      ）克    9平方米=（       ）平方分米  6平方分米=（      ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

17×16=
                      18×19=
                   31×16=


54×13=                          25×11=                     860÷4=
  

591÷3=  
                      178÷2=                      70÷8=

三、脱式计算。

32×23-25                       52+18×12                      17+34×19

（37-16）×28                  （65+11）×12                   56+37×21

四、解决问题。

张老师和李老师带学生31人去划船，每船限乘4人，至少要租多少条小船？

三年级数学上册每日一练2

一、口算

125×2＝               25×4＝            晚上7时=（        ：       ）

3分=（       ）秒          70厘米＝（      ）分米

8分米＝（      ）厘米

8吨＝（       ）千克   8平方千米=（          ）公顷   （        ）公顷=40000平方米

二、列竖式计算，除法的要验算。

18×13=
                       24×9=                       57×15=

110×35=                          51×17=                     465÷5=

380÷7=
                       270÷3=
                    810÷3=

三、脱式计算。

18×2×2+17                    66+（49-45）×2               2×22×4×3

2×4÷2×5                     59+（48-46）× 3             （12+34）×2

四、解决问题。

小丽每小时大约穿38条珍珠项链，小丽3小时能穿多少条项链？小丽要穿300条珍珠项链，6小时后还剩多少条没穿完？

三年级数学上册每日一练3

一、口算

15×9＝                45×2＝            中午11时30分=（      ：       ）

120分=（          ）时       78毫米＝（      ）厘米（      ）毫米




6000克＝（         ）千克   （        ）公顷=5平方千米    5平方米=（    ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

91×31=

                 
16×50=                        27×90=
    

86×7=
                         39×9=                         276÷3=

87÷3=                          465÷5=
                     70÷8=

三、脱式计算。

10×（2 +7）                 （ 9 + 27 ）÷9+5               （37 - 24）×6+11

（5 +2）×2                   44 ÷（2 +9）                   16 × 3 + 10 

四、解决问题。

一根铁丝长68厘米，做一个长14厘米，宽6厘米的长方形，剩下的铁丝可以做一个边长是几厘米的正方形？

三年级数学上册每日一练4

一、口算

60÷4=                18×4=             夜里11时30分=（       ：       ）   

300秒=（      ）分        400毫米＝（      ）分米     5千米＝（      ）米



6000千克＝（      ）吨
600平方分米=（    ）平方米   4平方米=（    ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

86×7= 
                      51×17=
                      15×61=
 


38×60=                          92×7=                         69÷3=

206÷2=
                      484÷4=
                      122÷2=

三、脱式计算。

（21÷3+33）×2               58-15+42                        （7×6+32）÷37  

56÷（55 -47）                 98+36-42                        11+31+19-29 

四、解决问题。

冰箱厂计划生产冰箱3254台，已经生产了9天，平均每天生产120台。还要再生产多少台，才能完成任务？

三年级数学上册每日一练5

一、口算

320×3=                6×15=             1小时=（    ）分     

1时25分=（        ）分      6000米＝（      ）千米      2000米=（    ）千米              

7吨=（       ）千克   7000平方厘米=（  ）平方分米    5平方千米=（     ）公顷

二、列竖式计算，除法的要验算。

130×4=                         
16×4=                      62÷2=


15×40=                            42×30=
                 31×30=

51÷3=                             92÷2=                      490÷7=

三、脱式计算。

45÷5÷3+ 37                   8+（69-63） ×9                41+（17+4-19）

78÷（17+22）                  4×（36÷6-5）                 24×4-（54 -51） 

四、解决问题。

一只熊猫5天吃食物135千克，一只大象比一只熊猫每天多吃食物432千克。一只大象每天吃食物多少千克

三年级数学上册每日一练6

一、口算

0÷76＝               400×5=             下午4时30分=（      ：     ）

150秒=（        ）分（        ）秒   7分米=（     ）厘米           9千克=（      ）克

5000克=（     ）千克     20000公顷=（    ）平方米    20000公顷=（    ）平方千米

二、列竖式计算，除法的要验算。

15×80=
                      24×3=                        15×5=


17×3=
                         105×30=                      650÷5=

96÷6=                          25÷3=                        488÷8=

三、脱式计算。

（18×4+19）÷13               4×4+27                        2×（44+4 ）

5×4×6-36                     67-（38-5）+18                 45×6÷2+2

四、解决问题。

妈妈去超市购物，买了5块肥皂，每块2元，又买了一盒饼干，饼干的价格是每盒19元。妈妈需要付多少钱？如果付给营业员一张100元，可以找回多少钱？

三年级数学上册每日一练7

一、口算

400×3=            880÷4＝            晚上12时20分=（       ：     ）   

2小时30分=（        ）分         4000千克=（   ）吨        800厘米=（    ）米                     8千米=（      ）米    15平方千米20公顷=（   ）公顷   4000平方分米=（      ）平方米

二、列竖式计算，除法的要验算。

7×15=
                        60×6=                         28×3=
 

150×4=
                    13×12=                         993÷3=


455÷5=                        96÷12=
                        108÷36=

三、脱式计算。

（ 57 + 21 ） ÷ 26          52 ÷ （19 + 7）             （ 13+2 ） × 9

79 +（ 45 - 44 ） × 8        83 – 5× 16 +14                2 × 7 × 2 × 3

四、解决问题。

粮食仓库存有大米660袋，正好是存有的面粉袋数的6倍。粮库中存有的面粉比大米少多少袋？

三年级数学上册每日一练8

一、口算

70÷7＝            425×0=              上午9时10分 =（     ：      ）   

125秒=（        ）分            5米=（        ）厘米       2千米=（         ）分米

5吨=（          ）千克        5公顷=（      ）平方米      3千米=（      ）米                

二、列竖式计算，除法的要验算。

25×5=
 
                     13×22=
                     33×56=


274×6=
                     303×8=                        545÷5=

179÷8=
                     834÷8=
                     525÷5=

三、脱式计算。

（ 89- 9） ÷ 10                3 + 39 + 54                  （ 24 + 66 ） ÷ 9 

41 – 4×6 – 14                42 + 15 + 7 -23                8 × 5 + 56 

四、解决问题。

修路队修一条长1500米的公路，已经修好了300米，剩下的要在6天修完，平均每天要修多少米？ 

三年级数学上册每日一练9

一、口算

300÷5=            56÷8=                傍晚6时=（       ：     ）

3分=（        ）秒          8千米＝（    ）米          70厘米＝（    ）分米      

9千克＝(    )克          10000公顷=（      ）平方千米     34平方米=（      ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

217×7=                        13×13=                      
18×17=

28×47=
                     36×58=                         219÷3=


791÷7=                        179÷8=                       
490÷7=

三、脱式计算。

31 + （ 74 - 67 ） × 7        49 ÷ （ 69 - 62 ）              60 + （ 97 - 94 ） × 5  

22 + 19 + 20 × 30            2 × 12 × 2 – 2                （ 38 + 34 ） ÷ 9 

四、解决问题。

红星小学三年级的同学乘四辆汽车去春游，前3辆车各坐68个同学，第4辆车坐74人，这次春游一共去了多少人？

三年级数学上册每日一练10

一、口算

400×6=            46×20=               中午12时20分=（   　   ：   　 ） 

2分20秒=（        ）秒　　　3厘米＝（    ）毫米     4000千克＝（    ）吨     

4米＝(     )分米        12平方千米=（      ）公顷      300平方厘米=（      ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

49×68=
                    46×79=                         88×66=


35×7=
                        29×45=                        401÷7=

841÷8=                        78÷4=                         312÷3

三、脱式计算。

10 × 7 + 24                   3 × 2 × 4 × 4                54 ÷ （3 + 3）

42 ÷ 2 ÷ 3 + 40              69 – 15 + 31 - 9             （ 36- 4） ÷ 16  

四、解决问题。

一篇文章600字，小芳的爸爸平均每分钟能打67个，9分钟能打完吗?

三年级数学上册每日一练11

一、口算

800×2=            420÷7=               夜里12时45分=（  　    ：  　  ）

5时=（        ）分       5厘米＝(    )毫米        70厘米＝(    )分米

4000千克＝(    )吨           2平方米=（      ）平方分米    7平方分米=（    ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

34×24=                        17×92=
                        16×57=


16×19=
                     31×24=                        324÷4=

432÷4=                        738÷12=
                     297÷33=

三、脱式计算。

7 + （ 22 - 2 ）× 3            10 × 7 + 21                   3 × 5 + 48 

99 ÷ （ 38 - 5 ）            （ 58 - 53 ） × 5               7 ×（ 30 ÷ 3 - 7 ）

四、解决问题。

小丽走一步长约5分米，她从家到学校一共走了540步，算一算，她家到学校大约有多少米？

三年级数学上册每日一练12

一、口算

11×9=             120×3=                晚上9时05分=（      ：     ）

120秒=（        ）分    2千米＝(     )米         (    )米＝50分米

6千克＝(     )克       120000平方米=（         ）公顷    3平方千米=（          ）公顷

二、列竖式计算，除法的要验算。

75×48=
                     25×15=
                     16×14=

62×27=                        47×31=                         518÷4=

288÷8=
                     255÷5=
                     336÷3=

三、脱式计算。

（ 49- 25） ÷ 6            5 × 6 × 5 - 93                  （ 5 + 26 ） × 2 

（ 13 + 47 ）÷ 15         （ 95- 63） ÷ 16                   8 × 6 + 49 

四、解决问题。

一个正方形的边长是8厘米，如果把它的边长增加10厘米，那么它的周长增加多少厘米？

三年级数学上册每日一练13

一、口算

60×9=             8×6＋7=             下午5时=(　     ：　    ) 

10分=（        ）秒      100厘米＝(     )米       (    )厘米＝1分米  

8吨＝(     )千克        70平方米=（         ）平方分米=（        ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

76×22=                        61×29=

                    85×56=

86×14=

                 89×20=                        139÷4=

712÷4=
                    448÷4=                         234÷2=


三、脱式计算。

18 × 2 - （ 95 - 67 ）        18 × 3 + 2 × 7                 2 × 5 × 7 ÷ 2

64 ÷ （5 + 11）               26 + 6 + 25                      3 × 4 × 10 ÷ 2 

四、解决问题。

王霞买来一本140页的故事书，已经看了86页。剩下的计划6天看完，每天要看多少页？

三年级数学上册每日一练14

一、口算

6×4÷2=           120×4=               凌晨2时=（        ：    　）

2年＝（）个月         87毫米－37毫米＝(     )毫米＝(     )厘米

1吨－600千克＝(     )千克         800平方厘米=（          ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

75×28=

                 64×67=
                        98×23=


99×33=
                    11×69=                         510÷7＝

72÷4＝                        420÷3＝                        910÷3＝

三、脱式计算。

2 × 4 + 4 × 10               88 - 16 - 16 + 28              54 + （ 47 - 33 ） × 2 

14 × 5 + 4 × 7               61 + （ 48 - 30 ） × 2         6 × 4 + 8 × 4 

四、解决问题。

班里图书角有58本故事书、34本科普读物。要放在一个4层的书架上，平均每层要放多少本书？

三年级数学上册每日一练15

一、口算

660÷6=            700×2=                晚上10时=（     ：      ）

3日＝（    ）时       480克＋520克＝(     )克＝(     )千克

1米－70厘米＝(     )厘米＝(     )分米         500平方分米=（       ）平方米

二、列竖式计算，除法的要验算。

38×92=                       85×26=
                        89×98=


59×62=
                   46×23=
                        774÷8＝

508÷2＝                      370÷5＝                        900÷5＝

三、脱式计算。

（ 49 + 23 ） ÷ 36          （ 6 × 9 + 31 ） ÷ 5        11 × 8 - （ 63 - 36 ） 

3 × 3 × 10 + 8              6 × （ 13 - 10 ）           （ 44 - 28 ） × 6 

四、解决问题。

李丽和王敏同时做纸鹤，李丽每小时做12只，王敏每小时做14只，做了3小时，两个人一共做了多少只纸鹤？

三年级数学上册每日一练16

一、口算

310×3=            200×5=             7：30 =（          ）    

36月＝（         ）年           70毫米＋3厘米＝(     )厘米＝(     )分米

3千克＋500克＝(     )克   7000平方分米=（        ）平方米  2平方米=（     ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

75×24=
                    46×53=
                        23×41=
             

28×56=                        7×123=                        392÷4＝

203÷9=                        770÷5=                        696÷2=

三、脱式计算。

3 × （ 32 - 28 ）             （ 9 + 28 ） × 2                22 × 2 + 4 × 9 

27 × 2 + 6 × 5                80 ÷ 2 ÷ 2 + 6                12 × 6 + 10 × 2 

四、解决问题。

有两根铁丝，第一根长35米，第二根的长度比第一根的4倍多2米。第二根长多少米？

三年级数学上册每日一练17

一、口算

350÷7=            700×4=             16：35 =（          ）  

5时＝（）分           75厘米＋25厘米＝(     )厘米＝(     )分米＝(     )米

250千克的4倍重是(     )吨     20000平方厘米=（       ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

786×6=                        77×23=                        59×12=


96×69=
                     74×47=                       882÷4＝         

809÷8＝                       820÷3＝                       630÷6＝

三、脱式计算。

5 × 3 × 3 ÷ 2              （ 3 ÷ 3 + 21 ） × 2           94 - 40 + 20 

3 × 3+7 × 8                 67 + 9 + 8 × 6                 12 × 4 - （ 32 - 7 ）

四、解决问题。

一桶3Kg的油42元，一桶5Kg的油65元，哪种瓶装的油便宜？

三年级数学上册每日一练18

一、口算

80×3=             70＋550=               21：20=（             ）

一年（    ）个大月，（    ）个小月        4厘米的5倍长是(     )分米  

70毫米=（         ）厘米       6吨=（         ）千克      

125平方米=（        ）平方分米          83平方分米=（         ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

15×51=
                    46×54=
                        23×65=


14×48=                        78×26=                        458÷4=

238÷6=                        876÷3=                        417÷6=

三、脱式计算。

13 + （ 24 - 17 ） × 6         (28+12)×30                    7 × 2 + 44 

30×23－60                     （ 78- 58） ÷ 10               200－15×10

四、解决问题。

一块长方形水田，长30米，宽20米，每平方米收稻子6千克，这块水田一共可收多少千克的稻子？

三年级数学上册每日一练19

一、口算

500×4=            540÷9=               2：00 =（            ） 

平年二月有（    ）天        1500千克=（        ）吨      23厘米=（          ）米      

6分米=（       ）厘米   5平方分米=（     ）平方厘米   800平方厘米=（       ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

24×35=
                    46×57=
                        68×91=

201×8=
                    244×9=                         417÷60=

890÷9=                        459÷5=                        753÷5=

三、脱式计算。

32 ÷ 2 × 8 + 66             28+12×30                       22+12×20

(12+20)×45                   45×20+100                     (48－12)+6

四、解决问题。

有一块长方形菜地，它较长的一条边靠着墙，长20米，用篱笆将这个菜地围起来要40米。这个菜地的面积是多少？

三年级数学上册每日一练20

一、口算

5×9＋6=           3×8＋9=            １１：１0=（          ）    

闰年二月有（    ）天        8米=（        ）分米       60毫米=（        ）厘米   

90克=（         ）千克       6公顷=（       ）平方米      40000平方米=（      ）公顷

二、列竖式计算，除法的要验算。

13×11=
                     44×21=                        77×13=


21×45=
                     64×75=                        235÷9＝           

225÷7＝                        228÷8＝                       722÷9=

三、脱式计算。 

7×8×32                      800－(2000－9600÷8)             (25+38)×15            

40×48－(1472+328)÷5         369÷3+127－200×5               (488+344)-(202－194)

四、解决问题。

一个长方形的周长是120分米，长是36分米，求长方形的面积？

三年级数学上册每日一练21

一、口算

9×6=              72÷8=                24：00=（            ）

3年=（      ）个月        5吨=（           ）千克            4分米=（       ）厘米

5千米=（      ）米     42平方分米＝（   ）平方厘米  24平方米＝（    ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

37×61=
                     41×60=                        74×53=


38×62=                        74×53=                         351÷5=    

825÷25=                       986÷8=                         900÷2=

三、脱式计算。

(159+456)-205+146－52          294÷2+136×7                   2100－21×53+225

605×(500－494)－1898          (103-336÷21)×15             (886+618)÷(400－398)

四、解决问题。

一个长方形的的菜园，宽为16米，面积为320平方米，这个菜园的周长是多少米？

三年级数学上册每日一练22

一、口算

14×5=             350－80=              12：15=（          ）    

16分=（      ）秒         300厘米=（        ）分米       （         ）厘米=10毫米

1吨5千克=（           ）千克                10平方千米＝（      ）公顷 

4平方米＝（         ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

32×29=

                 98×21=                        54×63＝         

25×38＝                       36×19=                        689÷4=          

105÷5=                        358÷5=                        538÷3=

三、脱式计算。

(144+64)÷(113－109)          (154－76)×(38+49)              808－187+882÷3        

380+136×9－798               (511－43×8)+337               (14+46)×(98÷7)

四、解决问题。

一块长方形的土地，宽是8米，长比宽的2倍还多3米，它的面积是多少平方米？

三年级数学上册每日一练23

一、口算

570＋50=           23×3=                 0：45 =（             ）   

48个月=（      ）年       25米=（          ）分米        1米2分米=（         ）分米 

25000千克=（      ）吨   20000平方米＝（    ）公顷 90平方分米＝（    ）平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

19×47=                        23×34=                         360×5=

32×68=                        63×36=                         986÷9=

133÷7=                        812÷7=                         860÷3= 

三、脱式计算。

2300－1120÷4                 918÷9×(108-99)               816+(526－25×8)  

(400+40×40)÷5              (28+12)×(24+16)                39÷3＋48÷6

四、解决问题。

人行道长180米，宽3米，要在上面铺石砖，如果每铺9平方米需要6元，铺完这条人行道一共需要多少钱？

三年级数学上册每日一练24

一、口算

72÷8=             28÷7=              8：30=（         ）

540秒=（     ）秒         4米=（  ）分米      8厘米＝（    ）毫米

6千克＝（       ）克      500000平方米=(          )公顷

1000000平方米-(         )平方千米                 

二、列竖式计算，除法的要验算。

26×38=                        56×79=                        64×28=

89×3=                         32×48=                        647÷7=

786÷4=                        689÷2=                        783÷8=

三、脱式计算。

240÷8+63×48                  24×4－42÷3                   950－28×6+666

7×6－12×3                    86×(35+117÷9)                56÷4＋72÷8

四、解决问题。

把两个边长是4分米的正方形拼成一个长方形，这个长方形的周长和面积各是多少？

三年级数学上册每日一练25

一、口算

900×3=       　　 800×4=             晚上10：45=（    ：     ）

240时=（     ）日           90毫米＝（   ）厘米      120分米＝（    ）米

10千克＝（        ）克       400000平方米＝（         ）公顷        

600公顷＝（         ）平方千米

二、列竖式计算，除法的要验算。

43×22=                        27×19=                        65×11=

76×11=                        52×68=                        480÷6= 

270÷3=                        274÷6=                        343÷3=

三、脱式计算。

2500+(360－160÷4)            2940+28×21                    16×4＋6×3= 

920－168÷4÷7                690+47×52－398               （247+18）×27

四、解决问题。

一块长方形手帕，长24厘米，宽20厘米，小红把它的长和宽各减去2厘米，这个手帕的周长现在是多少厘米？

三年级数学上册每日一练26

一、口算

850×2=          263－80=             17：38=（         ）

360分=（      ）时       3米＝（       ）厘米       50分米＝（       ）米

5吨＝（        ）千克       2100平方分米=(         )平方米

1200平方厘米=(         )平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

45×19=                        53×21=                        84×21=

38×21=                        35×21=                        986÷9= 

905÷5=                        899÷6=                        367÷9= 

三、脱式计算。

48+（332-64）－75             36+720+（320÷8）               360×24×32+730

1080+（63-54）×80            2100－94+48×54                （28+92）×5－8

四、解决问题。

运动场的看台一共分为8个区，每个区有634个座位，运动场最多可以坐多少人？

三年级数学上册每日一练27

一、口算

21÷7=           700＋800=            傍晚6：15=（     ：    ）

4星期=（      ）天     1米3厘米＝（     ）厘米   5分米4厘米＝（     ）厘米

（         ）千克＝3吨    8平方分米=(          )平方厘米

7000平方分米=(          )平方 米

二、列竖式计算，除法的要验算。

57×37=                        59×19=                         54×32=

63×36=                        45×38=                         907÷5=

740÷8=                        864÷7=                         528÷4=

三、脱式计算。

51+（304-42）-23               85+41×38－94                 215+（61－16）×8

264+318-8×69                （174+209）×26－900            6×(210-195)×15

四、解决问题。

一列火车本应11：20到达，现在要晚点25分钟。它什么时候到达？

三年级数学上册每日一练28

一、口算

48÷6=           1200＋800=           22：10=（         ）    

1小时30分=（      ）分       300厘米=（  ）米      9分米=（   ）米

5000千克＝（        ）吨       500公顷=(         )平方千米

13平方千米=(            )平方米

二、列竖式计算，除法的要验算。

75×40=                         88×25=                        25×48=

45×78=                         62×65=                        212÷5=  

952÷6=                         965÷6=                        422÷5= 

三、脱式计算。

814－（278+322）+15             7+19 -12+19                     1406+735×9

4 + 4 ÷ 2                      168-28+38+504                   8×7 +21-16

四、解决问题。

小明和小芳去商店买铅笔，小明买了8枝，小芳买了4枝。小明说：“我比你多用了8角钱。”每枝铅笔多少钱？

三年级数学上册每日一练29

一、口算

400×8=         900×5=           19：22=（         ）    

1星期=（      ）时        5厘米（    ）55毫米    80米=（        ）分米

4千克60克＝（      ）克      3200平方分米=(        )平方米

4100平方厘米= (        )平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

62×56=                        53×56=                        65×55=

43×85=                        22×15=                        452÷6= 

424÷5=                        524÷8=                        561÷5=

三、脱式计算。

796-504+（630÷7）             101×5+5                        285+（3000－372）-36

50＋160÷4                    （58+370）+（64－45）            420+580－64×2

四、解决问题。

育英小学455个同学分6辆汽车看电影，前5辆车各坐76名同学，第6辆车要坐多少个同学？

三年级数学上册每日一练30

一、口算

2×9＋5=  　　     90×9=              2：00=（         ）  

2分50秒=（       ）秒      　50厘米=（       ）毫米   700分米=（       ）米

50吨＝（         ）千克    9000平方分米=(       )平方米   

500000平方厘米=(        )平方米

二、列竖式计算，除法的要验算。

35×12=                        46×22=                        23×37=

326×5=                        76×15=                        156÷5=           

612÷4=                        446÷5=                        125÷5=

三、脱式计算。

28 + 12 × 30                  38 × 20 – 100                 80 × 12 -650

（45 + 25）×8                 8.6 – 3.9 – 2.8               30 - （17.6 + 4.9）

四、解决问题。

三（1）班参加科技小组的有7人，参加足球小组的人数是科技小组的2倍还多5人，参加足球兴趣的人数是多少？

三年级数学上册每日一练31

一、口算

36÷4=             4×5+44=            早上7：55=（       ：     ）

15日=（       ）时       4000米＝（      ）千米     4800米－800米＝（    ）千米

6千克60克＝（         ）克　　89平方分米=(      )平方厘米

20平方米=(        )平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

87×19=                       51×16=                        78×22=  

63×43=                        42×53=                        452÷5=

589÷9 =                       623÷3=                        958÷6=  

三、脱式计算。

320 ×3 ÷ 6                   960 ÷ 3 ×5                    75 ×（236 -187）

22 × 4 ＋ 221                 21 × 3 ＋ 410                  40 ÷ 2 ＋ 174

四、解决问题。

张庄修一条公路，已经修了423米，剩下的是已修的3倍，这条公路全长多少米？

三年级数学上册每日一练32

一、口算

14÷7+25=          15÷5=             下午1时10分=（      ：     ）   

63天=（       ）个星期    3千米＝（     ）米        1千米－500米＝（    ）米

39吨－20吨＝（        ）千克   9000平方厘米=(        )平方分米

55平方分米=(        )平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

15×82=                        79×97=                28×32=

54×25=                        48×61=                         359÷3=

567÷8=                    602÷9=                         606÷8=

三、脱式计算。

147 ＋ 72 ÷ 8                 2 × 80 ÷ 4                    100 － 50 ÷ 5        

120 × 5 ÷ 2                  202 ＋ 36 ÷ 9                   770 ÷ 7 + 65

四、解决问题。

学校买了250本文艺书，是科技书的5倍，连环画比科技书少30本，学校买来了多少本连环画？

三年级数学上册每日一练33

一、口算

7×6+10=           72÷8=            上午10时30分=（       ：     ）  

49天=（        ）个星期     6000米＝（     ）千米      （    ）千米＝4000米

1千克－300克=（          ）克      63公顷=(      )平方米   

40000平方米=(        )公顷

二、列竖式计算，除法的要验算。

39×42=                        19×64=                        250×3=

21×12=                        25×23=                        603÷7=

198÷8=                        426÷4=                        482÷8=

三、脱式计算。

80 × 6 ÷ 2                    100 － 50 ÷ 5                  35 － 35 ÷ 7

302 ＋ 30 × 2                  800 – 57 × 9             （ 65 + 16 ）÷9

四、解决问题。

一长方形的菜地是15米，长是宽的3倍还多2米，王伯伯要沿菜地走一圈，要走多少米？

三年级数学上册每日一练34

一、口算

32×3=             75+25=            晚上11时=（       ：     ）

2天=（          ）时         1千米100米=（       ）米  9千米=（   ）9000米

29000克=（            ）千克  2平方千米=(        )公顷

6平方分米=(        )平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

18×25=                    52×49=                     34×54=      

16×51=                      48×34=                        370÷7=

784÷5=                        486÷2=                        607÷5=

三、脱式计算。

230 ×（140 - 132）         24 × 5 + 24 × 7              7600 ÷（30 ÷ 6）

2532 × 4 ÷ 6          14323 – 4336 ÷8               1007 × 5 ＋ 1459

四、解决问题。

工人叔叔加工一批零件，已经加工了23个，剩下的是已加工的3倍。这批零件共有多少个？

三年级数学上册每日一练35

一、口算

120×4=            17×2=            早上5：30=（        ：      ）

10分=（          ）秒         20千米=（        ）米   1千米600米=（       ）米

75000千克=（        ）吨   3000公倾 =（     ）平方千米

60000平方厘米=（     ）平方米

二、列竖式计算，除法的要验算。

82×16=                    45×93=                       66×65=

55×18=                       75×26=                         900÷8=

915÷3=                        560÷4=                    458÷5=

三、脱式计算。

（1418 - 246）× 4             40 ＋100 ÷ 5                   434 ＋ 25 × 5 

302 ＋ 30 × 2                 60－ 12 × 3                    64 ÷ 8 ＋ 456

四、解决问题。

一辆汽车以每小时70千米的速度从甲地9：00出发，于下午2点到达乙地，甲乙两地相距多少千米？

三年级数学上册每日一练36

一、口算

8×700=
          26×3=            下午2：00=（         ：       ） 

4星期=（         ）天          450厘米=（        ）米      45000米=（         ）千米

96千克=（          ）吨    15平方米=（     ）平方分米

15000平方厘米=（     ）平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

79×29=                  43×36=                    62×71=          

38×44=                        31×81=                         423÷3= 

362÷6=                   525÷3=                 254÷5=

三、脱式计算。

640 ＋ 60 × 4                 564 + 264 - 453                7650 -(546 + 4530)

65 × 9 - 450                  9 × 80 + 980                  6700 + 72 ÷ 8

四、解决问题。

小明和他的爸爸的年龄和是40岁，爸爸比小明大30岁，小明和他的爸爸分别是多少岁？

三年级数学上册每日一练37

一、口算

40÷2=
          9×72=           晚上7：25=（         ：        ）

360秒=（          ）分       60毫米=（        ）厘米      8000米=（        ）千米

19000克=（           ）千克      650000平方米=(      )公顷

3平方千米=(       )公顷

二、列竖式计算，除法的要验算。

97×22=                   57×21=                    42×79=

55×47=                    66×26=                        192÷4=

602÷7=                 839÷9=                 726÷6=

三、脱式计算。

12 ÷ 6 ＋ 45 × 3             8 ×(910 - 720)                 80 × 30 + 5600

4000 ÷ 8 + 350                320 ÷ 8 ＋ 64                  270 ÷ 3 × 9

四、解决问题。

5只羊的重量等于一头猪的重量，一头牛相当于6头猪的重量，一只羊重40千克，一头牛重多少千克？

三年级数学上册每日一练38

一、口算

640÷8=
          86÷2=          凌晨4：00=（         ：       ）

2时=（     ）分        150厘米=（        ）分米      75分米=（           ）毫米

3吨=（         ）克     34平方米=(      )平方分米

88平方分米=(        )平方厘米

二、列竖式计算，除法的要验算。

64×28=                     18×88=                        93×6=

15×69=                     32×15=                        416÷4= 

823÷8=                        367÷4=                        795÷5= 

三、脱式计算。

(6900 - 2400) ÷ 5              54 ÷ 9 ×8                    280× 4 ÷5 

60 × 8 + 1570                  60 × (23 - 17)                22 × 4 ＋ 221

四、解决问题。

东方小学原计划买12个排球，每个9元。从买排球的钱中拿出36元买了跳绳。剩下的钱还够买几个排球？

三年级数学上册每日一练39

一、口算

6×42=
          65÷5=          上午8：36=（          ：        ）      

48个月=（      ）年        400毫米=（        ）分米       200厘米=（            ）米

7040千克=（       ）吨（        ）千克  (       )平方分米=15平方米  

(     )平方厘米=78平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

53×27=                        88×18=                    27×23=

18×28=                        72×32=                         168÷8=

370÷5=                        640÷7=                         522÷6=

三、脱式计算。

21 × 3 ＋ 410                 40 ÷ 2 ＋ 174                  147 ＋ 72 ÷ 8

9 × 4 ＋ 420                  2 × 80 ÷ 4                    120 × 5 ÷ 2

四、解决问题。

某建筑工地运来了36包水泥，每包重45千克，又运来散装水泥1560千克，这个建筑工地一共运来水泥多少千克？合多少吨？

三年级数学上册每日一练40

一、口算

94×4=
          4×50＝          晚上9：45=（         ：       ）

10时=（      ）分         360分米=（          ）米      990毫米=（         ）厘米 

8吨=（          ）克   120000平方米=(     )公顷  7平方米=(        )平方分米

二、列竖式计算，除法的要验算。

27×16=　　                    39×66=　　                    17×51=

43×22=                        18×34=                        470÷9=

470÷9=                     522÷6=                  312÷7= 

三、脱式计算。

202 ＋ 36 ÷ 9                 30 ÷ 5 ＋ 240                  81 ÷ 9 ＋ 877

66 × 5 + 774                   921 + 7 × 4                   80 × 6 ÷ 2

四、解决问题。

小明期中考试语文、数学、英语的平均分数是90分，数学98分，语文88分，英语多少分？
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